
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

11.4.2018 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 47/1 tirsdag d. 10. april 2018 kl. 19.30 i hus nr. 14 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Maria Birkvad  Supplant  (42) 
Afbud fra:  Tom Sund  Supplant  (23) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af generalforsamlingsreferat. 
Referatet blev godkendt og underskrevet. Referatet er tilgængeligt på hjemmesiden. 
 
Punkt 2: Evaluering af generalforsamlingen 
Poul (14) har underrettet Familien Trænk på Gammelgårdsvej om resultatet af 
afstemningen på generalforsamlingen. Familien overvejer pt. om de vil komme tilbage med 
et mere detaljeret forslag. 
 
Tom (23) vil kontakte gartneren, for at få startet op på den sidste del af renoveringen ved 
nr. 2. Startdatoen er pt. planlagt til slutningen af juni måned. 
 
Leif (21) vil kontakte entreprenørerne ang. Udskiftning af jordledning fra nr. 60 til 47. 
Bestyrelsen håber arbejdet kan udføres i maj/juni måned. 
 
Poul (14) undersøger muligheden for hegnssyn mod Vejringevej 45 A & B. 
 
Punkt 3: Meddelelser fra formanden. 
Knud Erik (45) og Poul (14) har deltaget i kommunens årlige møde med 
grundejerforeningen. På mødet deltager borgmester, teknisk udvalg samt en del 
medarbejdere fra administrationen på rådhuset. Når (hvis) vi modtager referat fra mødet, 
vil det blive lagt på hjemmesiden. 
 
Punkt 4: Henvendelser fra medlemmerne. 
Ingen. 
 
 
 



Punkt 5: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Ingen. 
 
Varmeudvalget: 
Ingen. 
 
Grønt udvalg: 
Hvis der er nogle beboere, der ønsker at deltage i pligtarbejdet i denne sæson kan de 
henvende sig til Kim (26). 
 
Der har været afholdt møde i samarbejdsudvalget mellem Stadagervej og 
Hjortespringparken d. 23. februar. 
 
Efterfølgende har vi modtaget nyt tilbud på græsslåning fra gartneren, et tilbud begge 
foreninger har accepteret. 
 
Det årlige vedligehold på området, hvilket primært er beskæringer er udført i februar 
måned. Hjortespringparken fik i tillæg klippet mere ned på de områder, der er tættest på 
os. En udgift vi bærer alene, og som andrager 9400 kr. 
 
Bestyrelsen vil undersøge muligheden for at få fældet et træ mere på området, også det vil 
blive 100 % finansieret af Hjortespringparken. 
 
Info udvalg: 
Der er nu lagt links til forskellige leverandører på vores hjemmeside. På den måde kan alle 
beboere selv undersøge om der er problemer med el, forbrugsvand, varme, affald, TV 
inden de eventuelt kontakter bestyrelsen for at få en status. 
 
Materieludvalg: 
Vores nye havetraktor er leveret. Nu venter den kun på, at græsset bliver langt nok. 
 
Foreningen har modtaget 6800 kr. i erstatning efter indbruddet i skuret i efteråret 2017. 
Nye værktøjer vil blive indkøbt efterhånden som vi har brug for dem. 
 
Festudvalg: 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 1. september. 
 
Der arbejdes på at arrangere en bestyrelsesfest i september 2018. 
 
Velkomstudvalg: 
Udvalget er klar til at besøge vores nye naboer i nr. 24 
 
Hus nr. 50 er solgt pr. 1. maj.  
 
Hus nr. 29 er solgt pr. 1. juni.  
 



Legpladsudvalg: 
Multibanen bruges flittigt, hvilket er godt tegn. Enkelte har dog udtrykt bekymring for, at der 
er en del brugere, som ikke har base her på vejen. Der er skiltning på området, men 
måske skal der mere til ? 
 
Punkt 6: Nedsættelse af udvalgene. 
Se bilag 1. På bilaget er udvalgenes sammensætning fra sidste år vist. Endvidere er listen 
opdateret med medlemmer, der har ytret ønsket at indtræde i eller udtræde af de 
forskellige udvalg.  
 
Alle beboere, der har lyst til at arbejde med i et eller flere udvalg, opfordres til at 
tilmelde sig. Specielt mangler udvalget, der arrangerer den årlige juletræstænding, 
et par deltagere. Alternativt vil denne aktivitet blive droppet fremadrettet.  
 
Det er lettest at henvende sig til formanden for bestyrelsen eller formanden for det enkelte 
udvalg, hvis man er interesseret i at arbejde med i et udvalg.  
 
Punkt 7: Fastsættelse af tidsplan for møder mm. 
Som bilag 2 er vedlagt tidsplan for det kommende foreningsår.  
 
Punkt 8: Økonomi. 
Varmeregnskabet er helt afsluttet nu. Dem der skulle have penge tilbage, skulle have 
modtaget dem nu, og resten et girokort til betaling. Få huse har endnu ikke betalt deres 
ekstra regning. 
 
Pr. 1. april 2018 er 7 huse forud med betaling af kontingent og varmebidrag. 1 hus er 
bagud.  
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.40 
 
 
 

Bestyrelsen 


